

## **Неделя промышленности**

В ноябре проходила профориентационная неделя, посвященная промышленной сфере.

15 ноября ученики 9 класса посетили «Вязниковскую швейную фабрику». Предприятие работает давно и всегда стремится быть в числе лучших производителей одежды, «идти в ногу со временем». Ребятам было интересно увидеть процесс создания одежды, познакомиться с особенностями трудовых операций на каждой стадии производства. Также важно было пообщаться с мастерами, узнать, в чем суть их труда, какими качествами нужно обладать, работая на швейном производстве. На все эти вопросы ребята нашли ответы, посетив экскурсию.

Ученики 8 класса посетили «онлайн-экскурсию» на предприятия города и района, узнали, какие изделия производятся на заводах и фабриках и захотели посетить данные предприятия, познакомиться с процессом производства поближе. На занятиях ребята изучали профессиограммы профессий промышленной сферы, проверили с помощью тестов наличие у себя способностей к этим профессиям.



Вязниковская  
швейная фабрика

